# 定制公交给力"开进"市民心坎里

市公交集团探索"公交+"服务,满足市民多元需求

潍坊市公交集团D77路环湖定制公交专线于4月3日开通,该线路以峡山生态经济开发区站点为起点,环湖串联坝南公园、潍泉村观湖广场等文旅地标,终点抵达石头崖樱桃采摘园,精准覆盖景区接驳盲区,为市民游客打造绿色、便捷的环湖观光新体验。线路采用预约定制模式,乘客可根据自身出行需求提前预约。近年来,市公交集团不断销"公交+"新场景、新业态、新体验,一系列多元化定制公交服务的推出,真正让为民公交"开进"更多群众的心坎里。

#### □本报记者 刘元超

#### "公交+助学",安全便捷伴成长

"定制公交专线提供点对点服务,让学生零换乘、零等候,快速直达,不仅方便了学生出行,还减轻了家长接送学生的负担。"说起潍坊一中定制公交专线,市民陈女士由衷点赞。

为减轻学校周边交通压力,减少学生放假途中的等待和换乘时间,根据学生家长的需求和学生流量分布情况,潍坊市公交集团先后开通了14条学校定制公交专线,包括D31路、D32路、D33路、D34路、D39路5条寒亭一中学校专线;D100路、D101路、D102路、D103路4条潍坊中学学校专线,D78路1条峡山职普融通学校专线,D105路、D106路、D107路、D108路4条潍坊一中专线。这些学校专线是他们对接辖区内学校,根据在校学生居住情况及学生乘车人数情况,通过问卷调查收集家长需求,经后台数据汇总、分析后开通的,真正实现了一校一策,让学生舒心、家长省心、学校放心。

此外,为方便滨海大学城、浮烟山大学城的学生出行,市公交集团还开通了D89路、D125路滨海大学城定制公交专线、D68路山东工业技师学院定制公交专线、D69路山东科技职业学院定制公交专线和D70路潍坊市技师学院定制公交专线5条大学生专线。





D89路滨海大学城定制公交专线(资料图)

#### "公交+文旅",尽览旅途好风光

市公交集团于去年8月开通了D66路文旅小巴定制公交专线,突破传统公交固定运营模式,创新采用"常规+预约"两种并行模式:周末及节假日为常规公交运营模式,工作日则实行预约定制模式。乘客可享受一站式直达服务,真正实现"车随人走"的个性

该线路从市人民公园(归真园)启程,沿途经过风筝博物馆、风筝广场、东风桥、十笏园等著名景点,终点到达郭味蕖美术馆(万印楼),打造出一条串联潍坊市文化地标与风景名胜的"文旅畅行走廊"。这不仅为市民游客提供了高效便捷的出行选择,让其在轻松愉悦中感受潍坊独特的历史与文化魅力,更推动了城市文化旅游产业的提质升级。

"去年8月,我们还开通了D88路印象滨海定制公交专线,直达滨海各大景点,并推出车票+景点联票的优惠组合。"市公交集团定制公交工作专班负责人张杰说,"公交+文旅"的新模式,深度挖掘交通与旅游融合潜能,为城市旅游注入了新活力。今年将根据市场需求的变化,适时推出"文旅"专线,在服务市民出行的同时,助力文旅高质量发展。

#### "公交+就医",暖心护航健康路

为切实解决群众就医出行难题,市公交集团联合市人民医院于2023年开通D27路、D28路、D29路3条就

医定制公交专线。

就医定制公交专线连接主城区与潍坊市人民医院 北辰院区,实现居住区与医院"点对点"直达,打造 "一站式"医疗交通服务。"这不仅破解了就医出行 '最后一公里'的难题,更提升了医疗服务的可及性 和便利性,让市民享受更舒心、更安心的就医体 验。"奎文区华安世纪樱园小区居民宋先生说。

#### "公交+N",满足乘客多元需求

为方便市民清明祭扫,缓解交通压力,今年清明 节期间,潍坊市公交集团联合潍坊市殡葬事业服务中 心再次开通三条免费祭扫定制公交专线,直达灵山仙 庄服务中心。

去年以来,针对市区大型活动期间市民的出行需求,市公交集团开通了十余条活动专线,如2024年6月13日至8月25日开通的D79路、D80路2条凤溪地定制公交专线;7月13日至7月14日开通的D81路、D82路2条动漫嘉年华定制公交专线;11月2日开通的D50路、D51路2条峡山湖生态捕鱼节定制公交专线等。这些活动专线,覆盖了多个重要时间段和活动场合,有效满足了乘客的多元需求。

市公交集团将继续围绕市民出行需求,充分发挥资源优势,积极打造个性化定制服务,在探索创新的同时,不断解锁"公交+N"服务模式,打造更多样化的定制公交,同时对现有定制公交的服务内容和质量进行优化提升,更好地满足乘客的出行需求,有效提升公交社会影响力和定制公交品牌影响力。

## 西北牧场第六代高纯羊奶粉直供潍坊

### 工厂价158元/盒 活动期间买3盒赠2盒 买6盒赠6盒 低至79元/盒

六年升级,好羊奶不怕等

6年前,西北牧场集团以专业的黄金奶源 优势带来"新鲜高营养"的纯羊奶粉。6年 来,集团为提升乳品质量,厂房、设备、技术 全面升级,研发的第六代纯羊奶粉问世。

#### 喝1杯第六代高纯羊奶相当于3杯老羊奶

- 一、奶源好,品质高:大西北专有黄金牧场,天然散养奶羊,吃天然牧草,饮山泉水。 二、绅羊奶:奶粉配料中只有生羊乳,没
- 二、**纯羊奶**:奶粉配料中只有生羊乳,没有任何添加剂,保证纯羊奶脱水加工。
  - 三、专业化,更可靠:采用膜分离技术对羊

奶进行浓缩分离,截留脂肪、大分子,提高羊 奶粉的蛋白含量。

#### 中老年养生,每天两杯高纯羊奶

60岁以上的老人每天适量补充更高、更纯的 蛋白营养可获得更多的营养储备,保证身体健康。

羊奶的颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于老年人吸收。如今西北牧场集团开发的第六代纯羊奶粉,6年潜心研发,保留了鲜羊奶的口感,口感更细腻、温润,奶香十足。膜分离技术的引入,使营养元素的保留更为完美,第六代羊奶粉富含二百多种蛋白及人体必需的营养物质。

牧场源头直发潍坊

买3盒赠2盒,买6盒赠6盒,低至79元/盒

西北牧场第六代高纯羊奶粉牧场源头直发潍坊,工厂直供价158元/盒,活动期间买3盒赠2盒,买6盒赠6盒,低至79元/盒。

**郑重承诺**: 1.同品质欢迎比价,买贵了退货; 2.保证羊奶粉纯、真,不满意退货。

活动时间:4月1日-4月15日 订购电话:8191567 18606360567 县市区可快递发货

要用区中保地及员 地址:潍坊晚报读者服务中心(文化路与东 风东街交叉口北100米路西)

